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Ata da Trigésima Oitava Reunião Ordinária do Conselho 
Distrital de Saúde de Uberaba - Distrito Sanitário Dois  

 
Aos vinte e nove dias do mês de novembro de dois mil e onze, 
às dezoito horas e trinta minutos, realizou-se na sede da 
Secretaria Municipal de Saúde, situada à Avenida Guilherme 
Ferreira número 1539, a Trigésima Oitava Reunião Ordinária do 
Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do Distrito Sanitário 
Dois, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze. Conselheiros 
Presentes: Danilo Barbosa Queiroz, Lázaro Gonçalves Ferreira,  
Benedito Liberaltino e Solange Buck. Representantes da 
Secretaria Municipal de Saúde: Mônica Arantes Ribeiro 
Campos e Maria Conceição Matheus Fonseca. Início dos 
trabalhos: A reunião teve início às dezoito horas e trinta 
minutos. A secretária dos Conselhos Mônica Arantes fez a (1) 
Leitura, para aprovação, da Ata da Trigésima Sétima Reunião 
Ordinária do Conselho Distrital de Saúde de Uberaba do 
Distrito Sanitário Dois e da Reunião conjunta com os Conselhos 
Distritais Um e Três, que foram aprovadas pelos conselheiros 
presentes. Outros assuntos. a) Mônica fez a leitura das atas 
dos Conselhos Locais e justificou a ausência da conselheira 
Genilda por motivos particulares. Mônica deu retorno aos 
questionamentos da reunião anterior sobre o Programa 
Remédio em Casa, e o conselheiro Benedito disse que é 
preciso dar um voto de confiança, mas mesmo assim ainda 
existem falhas. b) O conselheiro Lázaro disse que recebeu a 
medicação incompleta e teve que comprar o remédio que 
estava faltando. c) A secretária Mônica repassou aos 
conselheiros a sugestão da conselheira Maria Rosa Florentino, 
do Distrito Sanitário Um, de que as reuniões mensais dos 
distritos, acontecessem a partir de dois mil e doze, em um só 
dia, com os três distritos juntos, para que o trabalho entre esses 
distritos ficasse unificado e todos os conselheiros ficassem 
cientes do que acontece nos três distritos. Disse que gostou da 
experiência das outras duas reuniões já acontecidas 
anteriormente e considerou que foram bastante produtivas. 
Os conselheiros acataram a sugestão e a secretária Mônica 
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se encarregou de repassar essas informações com a adesão 
do Distrito Sanitário Um e do Distrito Sanitário Dois, para a 
reunião do Distrito Sanitário Três ainda nesta semana. Mônica 
lembrou a todos que no mês de dezembro não haverá 
reuniões distritais conforme foi decidido anteriormente pelos 
próprios conselheiros devido às festas de final de ano. d) O 
conselheiro Benedito Liberaltino elogiou as diretoras Maria 
Cristina Strama e Elaine Teles pelas providências rápidas em 
ceder um profissional clínico geral para a Associação dos 
Hipertensos. Trata-se da excelente médica Dra. Andréia Alves 
de Oliveira e ele está muito satisfeito pela indicação da 
mesma para atender na Associação. e) A conselheira 
Solange solicitou que se registrasse em ata o agradecimento 
ao Dr. Felipe Prata Miziara do Hospital Universitário e Dr. Alcino 
Reis Mendes do Hospital Dr. Hélio Angotti, pelo acolhimento e 
fez elogios aos hospitais. f) O conselheiro Lázaro também 
elogiou a enfermeira Abadia da UPA São Benedito pelo 
excelente acolhimento. Elogiou as instalações da unidade, 
mas disse que é insuficiente o número de cadeiras para as 
pessoas que aguardam atendimento. Solicitou 
esclarecimentos sobre a saída do médico da Capelinha do 
Barreiro.  g) Mônica distribuiu aos conselheiros presentes, 
informações sobre reestruturação do Programa Remédio em 
Casa para atender melhor os usuários. Os conselheiros 
decidiram aguardar por dois meses para verificar se o 
atendimento pelo referido Programa está mais resolutivo. 
Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte 
horas, a Trigésima Oitava Reunião Ordinária da Gestão Dois 
Mil e Oito – Dois Mil e Doze do Conselho Distrital de Saúde do 
Distrito Sanitário Dois foi encerrada e eu, Mônica Arantes 
Ribeiro Campos, lavrei a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba,30                      
de janeiro de dois mil e doze. 
 

Danilo Barbosa Queiroz .................................................................... 

Lázaro Gonçalves Ferreira ............................................................... 
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Benedito Liberaltino ......................................................................... 

Solange Buck ....................................................................................  


